



IRA ENGAÑA CAMPESINOS. El IRA engaña a los campesinos independientes al prometerles que les comprará el 80 por ciento de la cosecha y al final de cuentas, únicamente adquiere el 10 por ciento y se las paga 3 meses después. Informan los campesinos Alonso Trujillo, Manuel Molina, José Antonio Lara, Abdil Arevalo y José Ayala.

El IRA Engaña Campesinos al no Comprarles Cosecha

El Instituto Regulador de Abastecimientos (IRA) engaña a los campesinos del sector no reformado e independientes, al prometer comprarles el 80 por ciento de la cosecha y al final

de cuentas únicamente adquirir el 10 por ciento, cancelándoselas hasta con 90 días de atraso y causándoles problemas económicos muy graves. Así lo manifiestan los campesinos José Antonio

Lara y Manuel Molina, al denunciar que el IRA sigue jugando con los campesinos, especialmente el gerente general del Instituto, José Humberto Salmerón, quien firmó convenios con las cooperativas FEDECO-PADES, FENACOA, FECORAO, FECORACEN, ANC y ANTA, comprometiéndose a comprar el 80 por ciento de la cosecha 1986-87; pero sólo ha adquirido el 10 por ciento.

Declaran que hace 3 meses las cooperativas entregaron las cosechas al IRA y hasta la fecha no se les han cancelado, por lo que tienen dificultades para cancelar las deudas contraídas con el Banco de Fomento Agropecuario.

Señalan los campesinos —Favor pase a la página 54.

Despiden Directores de Institutos Nacionales

Los profesores José Antonio Gavidia y Damián Corcio Montoya, directores de institutos nacionales de Soyapango y Zacatecoluca, respectivamente, fueron destituidos de sus cargos por orden de los titulares del Ministerio de Educación, según se informa. De acuerdo a la Ley, toda plaza de director de un instituto nacional

debe someterse a concurso entre los profesores del nivel Docente 3 del país, o por ascenso entre los profesores de un determinado centro educativo.

Maestros de Educación Media declaran que en el presente gobierno ese procedimiento legal no se ha estado cum-

—Favor pase a la página 13.

Afirma ARENA:

Duarte Prolonga Conflicto con su Ambigua Política

Los ataques terroristas, los golpes a traición que se dan a cualquier ejército, como el ataque a la 4a. Brigada, con sede en El Paraiso, Chaltenango, no se van a terminar mientras no haya coordinación entre la acción militar y la acción política, expresan voceros del Partido ARENA.

ARENA se refiere a

los siete largos años de violencia, de terror, en el país; a los actos que exigen una clara definición de la acción del gobierno, ya que el Presidente Duarte no se define ante la agresión terrorista.

En lugar de adoptar una posición como la que demanda el pueblo salvadoreño, dicen los are-

—Favor pase a la página 21.

El Salvador le Resta Importancia a la OEA

El Gobierno salvadoreño le ha restado importancia a la OEA, como lo comprueba el hecho de que nuestro país no tiene a un embajador destacado permanentemente ante el organismo, declaran fuentes diplomáticas. En estos momentos la representación ante la OEA la asume el actual embajador en Washington, Ernesto Rivas.

Se dijo asimismo que el Dr. Pablo Mauricio Alvergue, miembro del Partido Demócrata Cristiano y hasta hace poco embajador ante Washington y la OEA, pasó sin pena ni gloria, ya que no asistía a las reuniones ni de la OEA ni a su trabajo en la capital norteamericana y únicamente co-

—Favor pase a la página 29.

Dra. Castillo:

Estanco es Práctica de los Países Comunistas

La práctica de declarar estanco la comercialización de productos tradicionales es característica de los gobiernos de corte comunista, declaró en un programa televisivo dirigido al pueblo salvadoreño, la Dra. María Julia Castillo, ex-Presidenta de la Asamblea Legislativa, al referirse al Decreto N° 626, que declara estanco la comercialización exterior del café.

El referido decreto, aprobado recientemente por los "treinta y tres sumisos diputados" de la bancada democristiana en la Asamblea, reza: "Se establece como estanco a favor del Estado la exportación del café; en consecuencia, queda prohibido el curso y venta libre de dicha mercancía por particulares, quedando el Estado como el único autorizado para exportar café producido en el país y realizar su comercialización en los mercados del exterior".

Con su característico tono enérgico, la ex-parlamentaria dijo que sólo en —Favor pase a la página 54.



ESTANCO ES INCONSTITUCIONAL. El estanco de la comercialización exterior del café a favor del Estado, es inconstitucional y característico de los gobiernos comunistas, dice la Dra. María Julia Castillo.

Hoy Inauguran Congreso de COEXPORT

La elaboración de un documento con recomendaciones especiales para los sectores gubernamental y privado, con el fin de mejorar las exportaciones de productos no tradicionales, es uno de los objetivos del Primer Congreso de Exportaciones de Productos no Tradicionales, organizado

—Favor pase a la página 28.

Lanzan a Calle a Vendedoras

SANTA ANA. Ayer por orden de la municipalidad fueron lanzadas a la calle más de 2000 comerciantes que tenía ubicados sus negocios en el local del mercado municipal N° 1 de esta ciudad, denuncian las mismas afectadas.

Agregan que obligadamente ha sido reubicadas en la calle Libertad, 6a. y 8a. Avenida Sur y 3a. y 5a. Calle Poniente.

Las comerciantes dicen que fueron convocadas a una sesión en el Sa-

—Favor pase a la página 21.

La Mujer Hoy: Las Profesionales Serán Secretarías en el Futuro

La proliferación de universidades ha disminuido considerablemente la cantidad de personas que estudian secretariado bilingüe, lo que está dando lugar a que haya un excedente de profesionales aun mayor que las plazas que están vacantes o de los puestos que puedan desempeñar.

Así lo expresa en entrevista para EL DIARIO DE HOY, la Lic. Rosalina de Barraza, directora de un centro de estudios local.

Es urgente —dice la entrevistada— promover la formación y capacitación de secretarías bilingües; de lo contrario, dentro de poco tiempo se tendrá a profesionales universitarios desempeñando puestos como secretarías, motoristas, recepcionistas y otros cargos, como sucede en algunos países, tales como México, Argentina, Venezuela e incluso Holanda y Suecia.

Este fenómeno es producto de la crítica situación política y económica que vive actualmente el país; por lo tanto, los estudiantes consideran que al estudiar una carrera universitaria tendrán un mejor porvenir económico y social, dice la entrevistada.

Otro motivo en la disminución de secretarías es la falta de orientación vocacional que adquieren los jóvenes cuando salen de tercer ciclo, ya que no saben con certeza qué es lo que quieren o lo que les gusta. Suelen ingresar a la universidad y se dedican, por lo general, a cambiar de

—Favor pase a la página 54.



Lic. Rosalina de Barraza.